

«АРКТИЧЕСКИЙ МАРАФОН» ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Уникальное спортивное событие, которое в 2019-м собрало любителей бега из 19 регионов России за Северным полярным кругом, набирает обороты. Несмотря на ограничительные меры, связанные с пандемией коронавируса, в этом году количество участников увеличилось почти вдвое!

21 июля прошлого года впервые в истории любительского спорта в городе Воркуте — самом восточном городе Европы — состоялся «Арктический марафон». Корпоративная команда ПАО «Газпром» стала самой многочисленной. Всего в марафоне приняли участие более 650 любителей бега, организаторов, волонтеров.

Специальными гостями мероприятия стали звезды российского спорта: Олеся Зыкина — легкоатлетка, двукратная чемпионка мира, чемпионка Европы, и Алексей Соколов — действующий российский рекордсмен на марафонской дистанции.

Выбор места проведения марафона не случаен — в уникальном арктическом регионе берет начало северный газотранспортный коридор и реализуются важнейшие инвестиционные проекты ПАО «Газпром».

Трасса была проложена с учетом географического расположения местных достопримечательностей и является одним из ключевых факторов привлекательности бегового события для участников. По маршруту следования располагались объекты, представляющие природную, культурную и историческую ценность.



Дистанция прошла мимо памятника «Воркута — 67 параллель» — символа заполярного города, по центральной улице города, которую до этого момента перекрывали лишь для традиционных гонок на оленьих упряжках. Часть трассы прошла за пределами города в окружении бескрайней тундры, откуда открывается вид на Приполярный Урал. Участники соревновались в забегах на 600 метров (детский забег), 3 км, 10 км, 21,1 км, 42,2 км.

Марафон прошел по инициативе ООО «Газпром трансгаз Ухта» при активной поддержке администрации города Воркуты и был направлен на решение национальной задачи по популяризации бега, здорового образа жизни и активного отдыха.

Генеральный директор предприятия Александр Гайворонский отметил, что организаторами была проделана большая работа для того, чтобы марафон стал настоящим праздником бега, площадкой установки личных рекордов, поводом для отличного настроения и возможностью расширения знаний широкой общественности о суровом и самобытном Заполярье.

Встретимся в Воркуте!

В этом году организаторов «Арктического марафона» не остановила пандемия коронавируса, и они решили ударить по ней новыми забегами, но только в дистанционном формате. 23 октября открылась регистрация на «Арктический марафон — 2020». Участники сами выбирали маршрут. Единственное условие — прохождение дистанции за один день.

Принять участие можно было в любом месте на территории Российской Федерации, где возможен прием GPS-сигнала. Соревнование прошло на дистанциях 3 км, 10 км,



21,1 км и 42,2 км. После преодоления маршрута участники загружали скриншоты с информацией о пройденной дистанции на платформе russiainrunning.com.

Каждый финишер получил эксклюзивную медаль с фирменной символикой и юбилейным логотипом «75 лет Великой Победы» и оригинальный диплом участника.

На «Арктическом марафоне-2020» количество участников достигло тысячи человек. Тем, кто преодолел в этом году дистанцию 42,2 км, гарантирован бесплатный стартовый пакет участника «Арктического марафона — 2021». А четыре случайно выбранных участника марафона получили в подарок двухдневные туры в Воркуту.

При условии снятия ограничений третий «Арктический марафон» состоится 19 июня 2021 года, и любимшее многими спортивное мероприятие вновь придет в самый северный город Республики Коми.

Материалы подготовлены Службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».